

Pe scurt.
Dezbateri importante la Primăria Constanța. Despre ce este vorba

Politica de parcare a municipiului Constanța a fost dezbătută în cadrul unei ședințe a Forumului de Mobilitate Urbană Durabilă organizată de Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Constanța”, în colaborare cu Primăria Constanța, Universitatea Ovidius, Portul Constanța și Centrul European pentru Dezvoltare. Documentul elaborat și prezentat va sta la baza politicii de parcare a Constanței emise de municipalitate, strategie care va fi supusă dezbaterii publice. „Noi dorim să sprijinim municipalitatea în adoptarea unui astfel de document strategic care să reglementeze problema parcarilor cu care se confruntă municipiul Constanța. Aceasta este una dintre măsurile proiectului PORTIS implementat la nivelul municipiului Constanța prin programul CIVITAS Horizon 2020. Am propus câteva măsuri realiste și rezonabile în raport cu posibilitățile pe care le are municipiul Constanța”, a declarat coordonatorul ADI ZMC, Adrian Crăciun.

Guvernul ar putea renunța la majorarea salariului minim? Vezi în ce condiții

Guvernul ar putea renunța la majorarea salariului minim pentru angajații care au 15 ani vechime, au declarat surse politice pentru MEDIAFAX. Modificarea urma să intre în vigoare de la 1 ianuarie 2019. Potrivit surselor citate, rămâne variantă de lucru majorarea venitului minim pentru cei cu studii superioare, așa cum a fost pus în discuție în ultimele luni. Sursele politice spun că se ia în considerare scoaterea din hotărâre a majorării salariale pentru cei cu 15 ani vechime tocmai pentru ca măsura să nu nască măsuri negative din partea angajaților față de cei care ating acest prag. Ministrul Muncii, Marius Budăi, a declarat, luni, că anticipează că salariul minim pe economie va crește de la 1 ianuarie, săptămâna aceasta urmând a avea loc noi discuții. Ministrul a mai spus că proiectul va fi aprobat la finele acestei săptămâni în ședința de Guvern. Salariul minim brut ar urma să crească de la 1.900 de lei pe lună, cât este de la începutul acestui an, la 2.080 de lei pe lună. În plus, era adus în discuție ca angajații cu studii superioare și cu minimum 15 ani vechime să aibă un nivel de 2.350 de lei pe lună.

Opoziția continuă ciroul din Camera Deputaților

Deputații liberali vor boicota toate ședințele de plen al Camerei care vor fi conduse de Liviu Dragnea sau de Florin Iordache, până când cererile de revocare din funcție a celor doi vor fi supuse votului, a anunțat joi purtătorul de cuvânt al PNL, Ionel Dancă.

„În acest moment, atât Liviu Dragnea, cât și Florin Iordache au pe ordinea de zi două cereri de revocare din funcțiile pe care le dețin în conducerea Camerei Deputaților. Această procedură trebuie finalizată cu un vot final în următoarea ședință de plen. Atât timp cât pe ordinea de zi vor fi aceste cereri de revocare și ele trebuie să fie pentru că au fost votate deja ieri, atât Liviu Dragnea, cât și Florin Iordache nu pot conduce ședințele Camerei Deputaților. Vom boicota toate ședințele de plen care vor fi conduse de Liviu Dragnea și Florin Iordache, adică nu vom participa la aceste ședințe, pentru că în acel moment comit un abuz”, a spus Dancă, la Palatul Parlamentului, conform agerpres.ro. Acesta a menționat că ședința Camerei de miercuri, în care Opoziția a încercat să îi revoce din funcție pe Dragnea și Iordache, a fost regulamentară, iar Iordache trebuia să lase un alt vicepreședinte să conducă plenul.

Decizie importantă

S-a închis o agenție SPIT! Cum îți poți plăti taxele și impozitele acum

Dacă locuiești în cartierul Palazu Mare sau pur și simplu aveți drumuri dese prin zonă, trebuie să știți că nu veți mai putea să vă plătiți taxele și impozitele la ghișeu SPIT din cartier. SPIT Constanța informează cetățenii că Agenția fiscală nr. 5 din str. Dumbrăveni nr. 1 - Palazu Mare a fost închisă. Contribuabilii pot să își plătească în continuare taxele și impozitele la celelalte ghișee, situate la următoarele adrese: str. Badea Cârțan nr. 3 (Agenția fiscală nr. 1 și 4), str. N. Grindeanu nr. 66 (Agenția fiscală nr. 2), str. Sulmona nr. 22 (Agenția fiscală nr. 3), Bd. Alexandru Lăpușneanu nr. 116C (City Park Mall - Agenția fiscală nr. 5) și Bd. Tomis nr. 112 (Agenția fiscală nr. 6). Toate agențiile fiscale funcționează în zilele de luni, marți, miercuri și vineri, de la 8.30 la 16.30 și joi, de la 8.30 la 18.30. De asemenea, pentru a vă asigura că nu veți sta la coadă, puteți verifica ce agenție fiscală este mai puțin aglomerată puteți accesa site-ul www.spit-ct.ro, secțiunea SPIT live.

■ ÎN CÂTE MODURI ÎȚI POȚI PLĂȚI DATORIILE LA BUGETUL LOCAL ■ Ca să îți plătești taxele, nu ești obligat să te deplasezi până la ghișeele SPIT. Ai la dispoziție mai multe modalități. Dacă aveți un computer sau un laptop conectat la internet, puteți plăti taxele și impozitele prin intermediul site-ului www.spit-ct.ro, secțiunea „Servicii



online / Plata online a impozitelor”, sau direct la link-ul <https://etax.spit-ct.ro>. Puteți să vă autentificați pe site folosind numele de utilizator și parola emise de SPIT, în baza unei cereri prealabile depuse online. Datoriile la bugetul local pot fi achitate și cu ajutorul telefonului mobil, prin intermediul aplicației Etax Mobile SPIT Constanța, disponibilă în magazinele online Play Store (pentru sistemul de operare Android) și AppStore (pentru iOS). Cei care merg mai des la bancă își pot achita obligațiile fiscale prin ordin de plată, la orice sucursală de bancă, ori cu numerar, la agențiile Garanti Bank din

Constanța. De asemenea, șoferii își pot plăti taxele în locul în care își alimentează mașina. Asta pentru că au posibilitatea să achite datoriile la bugetul local la orice stație OMV-Petrom din municipiu, prin serviciul Westaco Express. Taxele mai pot fi achitate prin numerar, la toate oficiile Poșta Română din oraș. Posesorii de card bancar emis de Garanti Bank sau Banca Transilvania pot achita în cinci rate egale la orice agenție fiscală SPIT. Nu în ultimul rând, cei care au conturi la Banca Transilvania pot achita ori online, ori prin intermediul serviciilor Direct Debit și Internet Banking.

OUG privind amnistia și grațierea, printre subiectele abordate

Social democrații se pregătesc să taie în carne vie! O nouă ședință CEx

PSD o ține tot într-o ședință. Potrivit unor surse, social democrații se vor reuni din nou în cadrul unei ședințe a Consiliului Național și a Comitetului Executiv. Această întrunire ar putea avea loc în 16 decembrie, potrivit unor surse politice din interiorul partidului, citate de Mediafax. „Când o să avem Consiliul Național, pe 16, o să facem și Cex-ul”, au declarat surse politice.

■ DESPRE CE SE VA DISCUȚA LA ȘEDINȚĂ ■ Printre temele care ar putea fi dezbătute în ședința Comitetului Executiv se numără și ordonanța de urgență privind amnistia și grațierea. Deputatul PSD Cătălin Rădulescu i-a criticat, marți, pe „bădălăii” din PSD, dar și pe ministrul Justiției, Tudorel Toader, care ar fi vinovați că până acum nu a fost dată de guvern o ordonanță privind amnistia și grațierea. El spune că este supărat că se amână un lucru necesar pentru România. „Nu îmi place termenul în care discutăm subiectul asta și anume că ordonanța trebuie dată pentru ceva. Spunând în media prostia asta, toata lumea va crede că o ordonanță sau lege se dă pentru o anumită persoană. Ordonanțele sau legile se fac pentru cetățeni. că dintre

aceștia beneficiază direct sau indirect X sau Y este partea a doua. Dar nu am văzut până acum ca o anumită lege sau ordonanță să fie dată pentru cineva. Că de ea a beneficiat cineva anume, asta e partea a doua”, a spus deputatul PSD Cătălin Rădulescu. În schimb, liderul PSD, Liviu Dragnea, a afirmat că nu are pe masă nicio ordonanță de urgență în acest sens. De asemenea, Liviu Dragnea, anunța, miercuri, că ședința Consiliului Național va avea loc la mijlocul lunii decembrie. „Cred că vom mai avea o ședință de Consiliu Național la mijlocul acestei luni. O să trimită Mihai Fifor și Codrin Ștefănescu astăzi și la colegii din Consiliul Național această invitație în care vom constitui Consiliul Național și departamentele, dar nu altceva”, a completat președintele Camerei Deputaților. La ultima ședință a Comitetului Executiv al PSD, care a avut loc pe 5 noiembrie, social-democrații au decis excluderea lui Marian Neacșu și a lui Adrian Țuțuianu din partid.

■ SE CAUTĂ SOLUȚII PENTRU NUMIREA NOILOR MINIȘTRI ■ În timp ce liderii social democrați fac pregătiri pentru un nou CEx, premierul Viorica Dăncilă, împreună cu ministrul

Justiției, Tudorel Toader, și cu secretarul general al Guvernului, Toni Greblă, caută soluții juridice pentru a debloca înlocuirea miniștrilor Dezvoltării Regionale și Transporturilor. Cei trei sunt nevoiți să procedeze astfel pentru că președintele Klaus Iohannis refuză să semneze decretul de numire ale noilor miniștri, Mircea Drăghici (Transporturi) și Lia Olguța Vasilescu (Dezvoltare Regională). Premierul Viorica Dăncilă a declarat, marți seară la România Tv, că va mai aștepta câteva zile, după care va sesiza Curtea Constituțională, în cazul în care președintele Klaus Iohannis va întârzia cu numirea miniștrilor Dezvoltării Regionale și Transporturilor. Președintele Klaus Iohannis a anunțat de săptămâna trecută că va lua o decizie după 1 Decembrie în ceea ce privește cea de-a doua remaniere guvernamentală privind portofoliile de la Transporturi și Dezvoltare. Președintele i-a respins pe Ilan Laufer la Dezvoltare și Lia Olguța Vasilescu la Transporturi, noile propuneri ale premierului Viorica Dăncilă fiind Lia Olguța Vasilescu pentru portofoliul de ministru al Dezvoltării și Mircea Drăghici pentru Transporturi.